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EMBAAOQ IZOrEIOY-AOMHZHX

EMBAAO ANAWYKTHPIOY (E1)

[ (16,29*0,36) /2+ (26,48"16,29) + (8,3"2,03) /2+ (12,76*6,13) /2+ (4,23"1,63) [2+
(9,54*1,63) 2+ (0,39*1,63) /2+ (3,73'0,69 /2+ (0,69+0,93) *4,65/2+ (0,93*1,29) /2] =
501.44 T.M.

EMBAAO ANMOGHKHZ (E2)
[ (6,13*5,50) + (12,68"1,10) /2+ (6,18+6,48) *7,07/2+ (0,59+2,83) /2+ (1,20+2,83) *5,90/2]
=99,04 TM.

EMBAAO HMIYTIAIOPIOY XQPOY (E3

[(5,07*1,75 + ( {1,6+0,96) +5,07) *2,05/2] +[ (0,66*1,45) /2+ (0,18'1,47) /2+ (2,29*2,95) +
(2,37'2,95) + (0,35'3,1) /2+ (3,033,139 *1,31/2+ (3,03+3,22) *5,63/2+ (1,4+3,24) *3,22/2+
(2,79"1,17) 2+ (2,79"1,17) [2+ (2,94+3,24) *4,652+ (2,84+294) *3,91/2+ (2,042,84) [2+
(1,48'3,17) 2+ (3,59"3,17) ]=106,25 T.M.

EMBAAO PAMMQON (E4)
[(1,55*13,17) + (1,50+1,80) *1,82/2+ (1,75+1,80) *1,94/2] = 26,86 T.M.

EMBAAO KAIMAKON (E5)
[(1,2142,41) *1,822+ (1,04+2,02 *2,02/2+ (1,60+2,77) *1,78/2+ (0,96+1,96) *1,76/2+
(0,40+1,95) *1,69/2] +[1,58"3,14] = 19,79 T.M.

EMBAAO KAAYWHL = E1+E2+E3+E4+E5 = 767,46 T.M.

OrKOZ IZOTEIOY = (767,46*1,05) + (89.56*3,40) + (16,69°6,55) + (499,02*5,35) +
(99,04'3,35) + (99,04*0,6/2) ]=4250,9095 m3

.v,y%o Tk, MavemoTriyio Aumikic ATTKiig
N,.w $ K TyoAf Mnyaviktov
: ¢ ¥ m TuAua MoAmkwv Mnyavikwy pp O

. S Mpdypaypa Meramruyiakwy Zmouduwv

AA%x_aﬁosA_a_>o__o98_3>=o_§§n§ AMO\ Q-ﬁ
loTopikwv Knpiwv kai ZuvoAwv (A.AQ.AM.p>

AINAQMATIKH

<<EMANAXPHZH TOY ANAWYKTHPIOY ®POYPIOY 2TO AOPO TOY MPOPHTH HAIA XTA TPIKAAA>>

OEZH EPFOY : AOPOL NMPOPHTH HAIA - BAPOYZI

OEMA SXEAIOY : KATOWH IZOTEIOY APIGMOE EXEAIOY : A - 1
YTAPXOYSA KATASTASH KAIMAKA : 1:100
Oomirpia (A.AO.AM) : FTAKH KQNZTANTINIA EmBAémwv KaBnynmg: Ap. Zapapdc NikoAaog
Tou IQANNH

Ta uméBadpa oxediwv - Texv. ExBéoeig - Mpoutr/opdc Tapaywpribnkav amd Tov Afuo Tpikkaiwv - A\von
Texvikwv Yrmpeowov. YAorroirienke amé v ka. Mdkn K.




